

洛阳市第七届内科护理专业委员会换届会议暨内科学术研讨会在我院召开

6月23日,第七届内科护理专业委员会换届会议暨内科学术研讨会在我院成功召开,会议通过线上、线下结合的形式进行。洛阳市医学会秘书长李劲松、我院院长苗润宏以及兄弟医院护理骨干参加了本次会议。大会以“传承、创新、引领、发展”为主题,与会同仁围绕建党100周年及中华文化的传承、内科护理取得的经验、面临的挑战进行了交流与分享。

会上,苗润宏致开幕词,首先对各位专家、同仁的到来表示欢迎。他指出,着眼未来,机遇与挑战并存,我们要借助高质量发展的新要求,让护理新思维新理念新模式在交流与渗透中发扬,走上一条传承创新的快速路,让更多的洛阳百姓,通过我们大家的努力,享有更多内科护理的发展成果!

洛阳市医学会齐奕男宣读学会任命文件,李劲松为主委、副主委颁发证书,第六届主任委员、我院女工委书记马敏洁对新一届专业委员会的成立表示热烈的祝贺并发言。

我院护理部主任李丽凡当选新一届主任委员,并代表内科专业委员会讲话。她指出,新一届内科护理专业委员会,将不忘初心,凝心聚力开展工作,面对新的机遇和挑战,我们将不负韶华,砥砺前行。团结广大

护理工作者,弘扬南丁格尔精神,为洛阳护理事业的辉煌发展贡献力量!

换届会议后,学术研讨会精彩继续。数十位护理专家进行现场授课,他们从多角度、多领域、多视角为护理同仁带来了一场内容丰富的学术盛宴。李劲松秘书长以题为《文化自信-为什么四大文明古国只有中华文化传承下来》的课程进行了分享,他从各国历史娓娓道来,讲到了中国共产党的正确领导,深入浅出的分析,为与会人员上了一节优秀的爱国主义教育课。

苗润宏以《积极应变,引领护理发展》为主题进行了分享,河南省人民医院护理部主任张红梅分享了《高年资护士主导的卒中健康管理师模式创建与成效》,郑州大学第一附属医院护士长王俊霞讲解《压力性损伤的那些事》,随后内科护理专业委员会主任委员李丽凡及副主任委员也带来精彩授课。本次会议还设置了工作坊环节,为到场人员提供了学习迷你中领导管理入技术的实操机会,参与人员纷纷表示受益颇多。



河南科技大学第一附属医院护士长王岚在闭幕词中对洛阳市医学会领导、主办单位领导、各医院代表、各位护理同仁表示了衷心的感谢。

与会人员对此次会议给予了高度评价,会议取得圆满成功。(护理部)

浓浓端午情 粽香暖人心

瀍河区总工会领导到我院慰问一线医务人员



在端午节即将来临之际,6月10日上午,瀍河区总工会副主席洪琳带着对我院医务工作者的深切关怀,代表区总工会看望和慰问了坚守在发热门诊的一线医务人员,并送来粽子、矿泉水等慰问品。院领导陪同慰问。

工会副主席洪琳一行来到发热门诊对值班的医务人员进行了慰问,她讲:区工会一直心系医疗战线各位职工的安危,希望大家在工作中要做到劳逸结合,注意自己的身体健康,并提前祝大家端午节快乐。

我院党委书记王修利代表全院职工对瀍河区总工会对我院的关心和支持表示感谢,并表示,继续做好医疗服务和疫情防控工作,为端午节假日期间人民群众的健康安全提供有力保障。(宣传科)

我院参加瀍河区“我心向党” 庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛



我院代表瀍河区卫健委参加了6月28日晚,瀍河区在大北门儿童歌剧院举办的“我心向党”庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛,大家用嘹亮的歌声颂党爱国,庆祝建党百年华诞,共同祝愿祖国繁荣昌盛。

粽意寄深情 医患一家亲

我院康复医学科 医患共庆端午节



康复医学科的医护人员和住院患者及家属一起包粽子庆祝端午节,让大家在医院也能感受到节日气氛。

活动过程中,孟磊主任在与患者交流时讲,希望通过此次活动让医患之间进一步增进了解,在相处的日子里多一份宽容、理解和体谅,因为大家是同一战线的战友,战胜疾病是大家共同的目标。

患者及家属在包粽子和品尝粽子的过程中脸上始终洋溢着开心的笑容,患者家属代表在发言时,表达了对医护人员精心安排此次医患共庆端午节活动的感激之情,让他们在感受到了温暖的同时,更感受到了医护人员的细心、贴心服务,让他们在病房中亲身体验了别样的中国传统端午习俗的乐趣。(宣传科)

我院机关党支部召开支部大会暨开展“百年辉煌照初心 奋楫扬帆新征程”主题党日

“七一”前夕,为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,进一步增强宗旨意识和党员意识,6月30日,我院机关党支部组织召开支部大会暨开展“百年辉煌照初心 奋楫扬帆新征程”主题党日活动。

院党委书记王修利及支部全体党员、发展对象、入党积极分子参加。活动中,与会人员共同学习了习近平总书记系列讲话精神和省、市纪委监委关于一体推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改协调联动的有关通知精神等。

王修利同志以《知党史 感党恩 跟党走》为题,为大家上了一堂生动的党史课程。

党委书记王修利同志将专属“政治生日”贺卡送到了每一位党员手中,随后大家一起重温入党誓词,共同观看了红色短片《你,为什么入党》,党员代表何彩虹、邓敏豪两位同志代表与会党员发表了生日感言。现场气氛庄严而温暖,鲜红的贺卡、真诚的祝福营造了浓浓的暖意。

支部书记徐建军同志为支部全体党员致生日贺词。他讲,党员过政治生日,是创新党员教育方式的有效探索。通过党员过政治生日,进一步增强党组织的吸引力,增强作为一名共产党员的自豪感和责任感。每一名党员都要记住自己的“政治生日”,强化党员意识,努力为党工作,真正做到“不忘初心,牢记使命”,为共产主义事业奋斗终生。

党员代表艾金宝、积极分子代表寇晶晶等同志先后进行了红色诗词朗诵和演讲,带领大家共同追忆峥嵘岁月,重温中国共产党的辉煌发展历程,表达对党的祝福,通过丰富多彩的文艺表现形式,让全体党员进行了一次精神洗礼。

期间,还展示了部分党员为庆祝中国共产党成立100周年精心制作的书法和绘画作品。

活动在《没有共产党就没有新中国》激昂合唱声中圆满结束。(机关党支部)



我院开展“我运动 我健康”职工乒乓球友谊赛



为了丰富职工业余文化生活,强健职工体魄,以良好的精神面貌喜迎党的生日,6月1日我院工会组织开展了“我运动 我健康”职工乒乓球友谊

赛。党委书记王修利作赛前讲话,院长苗润宏宣布比赛正式开始,并与副院长罗斌一起作为选手参加了比赛。

比赛在院职工健身活动中心举行,来自全院职工的积极报名参赛。赛程共2天,分为男子单打与女子单打,采用淘汰赛制。赛场上,大家相互交流,相互切磋,赛出了风格和水平的同时,也增进了彼此间的友谊。

经过两天的激烈比赛,角逐出了最终优胜者。一等奖:男子组李明和女子组刘心悦;二等奖男子组于会生、樊法崇,女子组李超美、席继红;三等奖男子组冯丕,宋银,李岭,女子组于文、马玲玲、李朝青。

赛后,院工会特意为获奖的12名选手准备了精美奖品和证书,以资鼓励。(宣传科)

我院药械党支部开展院长讲党课活动

6月17日上午,我院药械党支部开展了院长讲党课活动,支部全体党员和积极分子参加,活动由支部副书记王微同志主持。

院长苗润宏以东西方疫情防控上的差异为切入点,剖析了社会主义制度优越性以及中国共产党的先进性,阐明了个人利益、组织利益、集体利益和党的利益的从属关系,论述了组织生活会的含义以及批评与自我批评的目的,引导大家进行自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,为达到组织生活会红脸、出汗的目的起到了重要作用。

苗院长还带领大家重温了入党誓词,深入分析了现阶段“牺牲”的深层次含义,让各位党员对入

党誓词有了更深刻的认识。

支部书记朱文韬同志代表全体党员进行了发言:感谢苗院长带来的精彩党课,希望大家要通过多种形式,不断加强党史知识理论学习,认真思考,做到学习与自己的实际工作相结合,让理论联系实际效果发挥的更好。

最后,苗院长提出了两点建议:一是党史学习教育不能仅仅停留在看书和抄笔记阶段,更应该结合实际工作中,作为促进实际工作的动力。二是建议支部每个同志都可以把学党史的感悟和心得以党课的形式分享给大家,促进相互间的交流和认同,引导年轻人和积极分子更好的在工作中发挥激情。(药械支部)

无偿献血 奉献爱心

——我院积极开展世界献血者日宣传活动

6月14日是第18个世界献血者日,今年的主题是——“献血,让世界继续跳动”。为响应国家号召,宣传无偿献血,我院输血科围绕本次活动主题,运用电子屏幕、宣传海报等形式,提前在院内进行了无偿献血知识的宣传,让大家树立无偿献血理念。

14日下午,在社区工作部和输血科的协调下,我院医护人员前往洛浦公园定期鼎路口广场参与由洛阳市卫生健康委员会、洛阳市红十字会及洛阳市中心血站联合主办的世界献血者日宣传活动,我院在现场设立无偿献血宣传站,并开展义诊活动。

活动现场,为荣获2018-2019年度全国无偿献血奉献奖、促进奖、志愿服务奖、无偿献血造血干细胞奖的获奖者代表依次颁奖。在随后进行的“献血让世界继续跳动”大型网络直播中,一些获奖者代表走向舞台向大家分享了坚持无偿献血的感想。

献血是体现团结互助精神及挽救生命的行为,血液是拯救病员生命的重要物质,至今仍无法人工制造,只能依靠人们用爱心提供,每当人们不计报酬地献出自己宝贵而有限的血液,去换取他人生命的延续或新生,我们的社会就又多了一份关爱。(输血科)

视障人士接种新冠疫苗 医护人员充当“眼睛”



引起了医护人员注意,立刻安排医务人员邵磊岩上前帮助,了解情况后同现场其他接种者解释沟通后快速为李师傅开通了疫苗接种绿色通道。

一对一专人服务,细心告知新冠疫苗相关知识及接种流程,仔细询问其身体状况和服药情况,并帮助李师傅做好新冠疫苗接种知情同意书的登记与按手印,从开启绿色通道到完成注射疫苗,全程不到十分钟,接种完成后又陪伴他完成了30分钟的留观。

“非常感谢医护人员对我的帮助,从到达接种点、登记、注射疫苗全程都有你们陪伴,真是太感动了。”“不用谢,这是我们的工作。”这是今天(23日)上午在我院瀍西社区卫生服务中心完成了新冠疫苗接种的视障人士李师傅与医护人员的对话。

为了积极响应国家号召,李师傅一大早就来到了瀍西社区卫生服务中心准备接种新冠疫苗。由于接种人数较多,加上行动不便,李师傅在队伍中

下一步,医院将全面梳理、认真研究,充分吸收意见建议,进一步提升规划的前瞻性和引领性,做好医院发展的顶层设计,科学编制好医院“十四五”发展规划,为推进医院全面健康高质量发展奠定更加坚实的基础,为现代化洛阳市建设做出更大贡献。(院办)



今年的6月6日是第26个全国“爱眼日”,为了普及全民健康用眼科学知识和,增强人民群众爱眼、护眼意识,我院眼科于开展了多项活动。

6月3日,在我院眼科医生办公室,邀请患者进行了眼病知识科普讲座,重点为大家科普了糖尿病性视网膜病变相关知识。

6月4日下午,在社区工作部的组织下,我们的“爱眼科普小分队”走进了北窑回民小学开展“爱眼小课堂”,为全体师生普及爱眼及近视防控知识。

6月6日爱眼日当天,由眼科专家及研究生团队组成的“洛阳市第一人民医院眼科眼病咨询团”一起在医院门诊楼前进行义诊和眼健康科普宣传。当天到眼科就诊患者还享受了免费挂号、免费眼健康体检、部分项目特惠检查等一系列爱心活动。

据了解,活动当天,免费接诊患者300余人,接受咨询200余人,发放宣传资料500余份。活动的开展,惠及了患者,普及了眼健康知识,提高了大家的爱眼意识,获得了群众的广泛好评。

团结奋进 扎实工作

——我院召开“十四五”发展规划座谈会



6月1日下午,我院召开“十四五”发展规划座谈会,对此前编制的规划初稿进行论证。院党委书记王修利,院长苗润宏,副院长邢付强、罗斌出席会议,有关科室负责人参加会议。

会上分别就党建、人才培养、学科建设、医疗服务、信息化建设等方面进行交流探讨,会议进一步明确了“十四五”期间医院的总体目标和发展定位。

下一步,医院将全面梳理、认真研究,充分吸收意见建议,进一步提升规划的前瞻性和引领性,做好医院发展的顶层设计,科学编制好医院“十四五”发展规划,为推进医院全面健康高质量发展奠定更加坚实的基础,为现代化洛阳市建设做出更大贡献。(院办)

6.6爱眼日我院开展系列活动普及爱眼科普知识 为患者提供优质服务